

ELŐFIZETÉSI DIJ:

Egész évre 10 K — f.
Fél évre 5 K — f.
Negyedévre 2 K 50 f.
Egyes szám ára 20 f.

HIRDETÉSEK
dijszabás szerint

Nyílttér: soronként 1 K

ZALAMEGYE

ZALAVÁRMEGYEI HIRLAP

Politikai és társadalmi
hetilap.

Megjelenik minden
vasárnap.

Szerkesztőség és
kiadóhivatal:
ZALAEGERSZEG
Széchenyi-tér.

Telefon-szám 76.

A pártközi béke.

Aggódó szorongással várta-leste az elmúlt napokban minden magyar ember a Budapestről érkező politikai híreket. Feszültség lett urrá a lelkeken s felve gondoltunk arra az eshetőségre, ha a Pénzügyügyi Központ miatt ki fog törni az elkeseredett, késhegyig menő parlamenti harc.

Hála Istennek, a legutolsó percben sikerült a tátongó szakadékokat áthidalni és — nem egy helyütt súlyosabb elvi engedmények árán — megmenteni a már menthetetlennek látszó pártközi békét.

A Pénzügyügyi Központtól az ellenzék is elismeri, hogy az föltétlen közgazdasági szükségesség. Azonban ennek a rendkívül nagy horderejű intézménynek megszervezésétől az ellenzék féltette a saját jövőjét; ezért vonakodott azt elfogadni, sőt ezért nem akart annak a tárgyalásába sem belemenni. Az összehúzó elkerülhetetlennek látszott, midőn a kormány is, az ellenzék is ráeszmélt, hogy nagy, igen nagy érdekek fűződnek

a pártközi béke fenmaradásához és egyik oldalról épp oly hazafiasan, mint a másiktól, keresni kezdték a kibontakozás útját. Apponyi Albert grófnak a Budapest-ben megjelent cikke éppen úgy óhajtja a pártközi béke fenmaradását, mint ahogy a parlamenti harcok elkerülésének szükségessége csendül ki a Tisza István gróf miniszterelnök újévi beszédjéből.

Az ország pedig, amelynek örök szegye lett volna, hogy fiai e titáni harcok közepett, az élet-halál problémája elé állítva sem tudták a belső békét megőrizni: — most megkönnyebbülten sóhajt fel és örömmel állapíthatja meg, hogy a legélesebb elvi ellentétek is kiegyenlíthetők, a homlokegyenest ellenkező jellegűek is összhangba hozhatók ott, ahol a surlódások megszüntetésére mindkét félben megvan a komoly akarat.

Ez a nagy tanulság, amely e világfelfordulás drágán megfizetett, de felbecsülhetetlen értékű tapasztalatai közt méltán a legelső helyek egyikét foglalja el: maradjon meg arra az időre is, ha létrejön a nemzetközi béke s a pártközi

fegyverszünetnek már csak emléke fog élni.

A valamikor hatalmas Lengyelország vesztét a széthuzás, a folytonos civakodás, az örökös „nye poz volám” okozta. Mi, hála Istennek, nem tartunk ott; de viszont mennyi értékes munkát lehetne az így szétforgácsolt, elfecsérelt energiával végezni a jövőben, amikor ugyanis olyan égetően nagy szükségünk lesz nemzeti erőnk minden atomjára!

Ezt tartsuk szem előtt, midőn a parlamenti béke megmentésén örülünk s amikor azt kívánjuk: vajha soha vége ne lenne ennek az áldásos pártközi békének!

Matlak József.

Két jó könyvről.

Két igen értékes munka fekszik előttem, mindkettő a Szent-István-Társulat kiadása. Az egyik a tudós cisztercita, Platz Bonifác dr. műve: »Apologiai vitatkozások az igazság körül». A másikat az eleventollu Huszár Károly lapszerkesztő és sárvári országgyűlési képviselő írta »A magyar nép hősei» címen.

Az »Apologiai vitatkozások» mélyen szántó, abszolút irodalmi és tudományos színvonalon álló munka. A nagynevű szerző, aki egy em-

Tarnay Alajos hangversenye.

— Az „apostol-művész” sikerei. —

A béna hősök helyzetének enyhítésére a nagynevű Tarnay Alajos, zongoraművész és zeneszerző, a Zeneakadémia tanára, f. hó 15-én városunkban előreláthatóan a »Bárány»-szálloda disztermében jótékony célú hangversenyt rendez.

Hogy a jótékony célú gyűjtés mellett a közönségnek milyen igaz művészi élvezetben lesz része, eléggé kitűnik az alább közölt lap-szemelvényekből.

A »Kassai Ujság» 1915 nov. 7-i száma így ír:

Kassa áldozatkész előkelő közönsége színültig megtöltötte a Schalkház disztermét, hogy támogassa annak a poeta embernek nemes intenciójú vállalkozását, aki eljött közénk, hogy aranyozott művészi lelke tárházából kiöntse élénk annak minden kincsét.

A Tarnay lelke remekül felszerelt hárfához hasonlítható, amely azonnal megérzi az impulzusokat s könnyedén, minden póz nélkül reflektál azokra. Ezért érezzük úgy, mintha

minden dalát régóta ismernők. Erdősuttogás, madárcsicsergés, patakcsobogás, lombhullató ősz, mámoros, illatozó tavasz, folyton új és új kép, kedvesebb-nél kedvesebb románc, dal, mely néha a ballada mélységéig szánt.

A »Felvidéki Ujság» ugyanakkori száma a következőképpen emlékezik meg a Tarnay-hangversenyről:

Apostol-művész járt közöttünk. Tarnay Alajos országos hírnök dalköltő és zongoraművész körutat végez az országban a szenvedés enyhítésére.

... Tarnay dalai a háborus dalnak szinte a stílusát teremtik meg... Vért kell festeni — mégse ríktó színnel; hörgést kell kottázni hárfá-hangra; zokogni kell — mosolyogva... a fekete zászlót lehellet-finomra kell szőni, hogy a diadalmas háromszint egész el ne takarja; a nagy idők nagy fájdalma új, egész új hangon szólaljon meg úgy, hogy motívumaiból ünnepi harangok zugásával kiharozzék a feltámadás himnusza. Ilyenek a Tarnay háborus dalai.

Tarnay minden dalába beleönti a lelkét. Azért csillognak azok úgy, mint a gyöngyszemek.

A »Független Magyarországi» szintén az elragadtatás hangján emlékszik meg a Tarnay-hangversenyről s többek közt a következőket mondja:

Az idei szezon egyik legpoétikusabb és legforróbb levegőjű estéje volt a mai, amelyen Tarnay Alajos pompás művészete egész nagykaliberű művelésében és sokféleségében érvényesült. Érdemeit, amelyek a modern magyar műzene kifejlődésére és elmélyítésére kora fűződnek; finom és frappáns zenei készségét, amely irodalmat muzsikával oly elegánsan kapcsolt össze, elkésett dolog volna felsorolni és megszámlálni.

Régen láttunk ilyen mámoros tüntetést és ilyen odaadó hódolatot, amely ma Tarnay felé aradt, folyton nőit és véget érni nem akart.

»Az Ujság» a legmelegebb elismeréssel adózik a Tarnay zenei zsenijének s többek közt így ír róla:

... Valami nemesebb ösztön a magyar vers sorában élő dallamot felismerhetővé tette előtte. Igazi zenei lírikus.

Ma este a Zeneakadémia nagytermében hangversenyt adott. A jelen szezonban még nem láttunk olyan szép közönséget, mint amilyen a Zeneakadémia termét ma este szorongásig megtöltötte. Óriási óvációkban volt része a szerzőnek.

A »Budapesti Hírlap» hosszú cikkben, föltétlen elismeréssel ismerteti a Tarnay zenei kiválóságát. A magasnívójú kritika legértékesebb részeit az alábbiakban közöljük.

beröltönél jóval hosszabb ideje működik már az írói pályán, az argumentumok egész arzenálját vonultatja föl állításai igazolására. Mintegy másfélszáz művet használt fel e könyv megírására. Akik az ő tudományos műveit ismerik, nem is lepődnek meg e rendkívüli alaposságon: így szokta ezt már Platz dr. minden alkotásánál csinálni.

A munka stílusa szép, magyaros. Acélerejű logiku, széles látókör, hatalmas tudá jellemzi e könyvet.

A mű izléses kiállításban jelent meg s 4 K-ért kapható. Igazán nem drága . . .

»A magyar nép hősei« a Társulat pártolótagsági illetményeinek egyike a többi 3 mellett. Eleven tollal, festői színekkel rajzolja meg a jónévű szerző a magyar hősök dicsőséges haditetteit és igen melegen emlékszik meg a lapunk által is elíratott hős népfőlkelő tanárról, *Kulesár Gyuláról* is. E könyv gyönyörű történetei a világháború »Csataképei«, a Jókai szingazdag stílusával és meseszövéssel. A pompás rajzok a Nemess Mihály művészetét dicsérik. A könyvecske ára 1 K 20 f.

Matlak József.

Életbelép a kenyérjegy.

A kormány legutóbbi rendelete szabályozza a kenyér- és lisztfogyasztást. A rendelet szerint mindenkinek 240 gramm kenyérré, vagy lisztre van igénye naponként. A rendeletnek a liszt- és kenyérjegyre vonatkozó része úgy intézkedik, hogy az már január 10-én az egész országban életbe lép. A kenyérjegyrendszer életbeléptetésének részleteit Zalavármegyére az alispán fogja megállapítani. Akinek lisztkészletük van, sem liszt sem kenyérjegyre nem tarthatnak igényt. Kávéházakban, vendéglőkben étkezők csak kenyérjegy ellenében kaphatnak kenyeret. Akinek nagyobb készlete van, mint amennyi a jövő év augusztus 16-ig való szükséglete, az köteles fölöslegét maximális áron a hatóság rendelkezésére bocsátani. A rendelet ellen

. . . A művészi dalirodalomnak Tarnay volt az egyik legérdemesebb uttörője. Akkor kezdte írni első dalait, amikor a magyar dal még csak nóta volt. Az ő finom lelke megérezte, hogy a nóta abban az alakban, ahogyan eddig művelték, tovább nem fejleszhető. Megpróbálta tehát a dal művészi irányban való földolgozását s megalkotta a maga stílusát, amely mindig magyar.

. . . Tarnay nemcsak poéta, hanem elismert nevű zongoraművész is, kinek a közönség minden szám után hévvel tapsolt s ami mindennél nagyobb jelentőségű, az egy szerző műveiből álló estét lankadatlan érdeklődéssel hallgatta végig. Tarnay tisztelőitől és barátaitól tömérdek babérkoszorút és palmaágot kapott.

Reméljük, hogy minden egyes olvasónk belátja milyen kivételes alkalom, milyen szerencsés helyzet, hogy ezt az istenáldotta nagy művészt itt Egerszéken módunkban lehet hallani, kristályos művészetében gyönyörködni. Meg vagyunk győződve hogy a művészi siker itt is hasonló lesz, mint az ország számtalan többi városában és erősen hisszük, hogy a közönség a maga részéről szintén megteszi mindent a siker érdekében és zsufolásgig meg fogja tölteni a hangversenytermet.

vétőket két hónapi elzárással és 600 korona pénzbüntetéssel sújtják. Szóval: január 10-től lisztet és kenyeret csak hatósági jegyre szolgálhatnak ki a pékek és kereskedők és két hónapig ül az a vendéglős, aki kenyérjegy nélkül szolgáltat ki az étkezéshez kenyeret

HIREK.

— **Kitüntetés.** Weisz Ottó honvédhadnagy, Weisz Sándor köztisztviselőben álló zalaegerszegi kereskedő fia, az ellenséggel szemben tanúsított kitünő szolgálataért az arany érdemkeresztet kapta a vilézségi érem szalagján. — A király az ellenség előtt tanúsított vitéz magatartása elismeréséül kitüntette *Starzsinszky István* 20. honvédségi-beli tart. hadnagyot legfelsőbb dicsőre elismerésével. — *Kelemen Ferenc* hadnagy a csáktornya-vidéki takarékpénztár volt tisztviselője, a Ferenc József-rend tisztii keresztjének tulajdonosa, a harctéren szerzett érdemeinek elismeréséül megkapta a Signum Laudist.

— **Katonai kinevezés.** A király január elsejével hadnagyokká nevezte ki a honvédség tartalékában: Szigethy Tibor, Schwendtner Oszkár Pál, Pünkösdi Andor, Bercsenyi László, Kurucz Jenő és Stech Géza 6. huszárezredbeli tisztjelölteket, továbbá Vázsonyi Imre és Tóth Lajos tisztjelölteket a 20. honvéd gyalogezredben.

— **Ügyészi kirendelés.** *Bozsay Jenő* zalaegerszegi kir. ügyészt a szombathelyi kir. ügyészséghez rendelték szolgálatra.

— **Megbízatus.** F. é. jan. 1-től kezdődő joghatállyal a zalaegerszegi rendőrkapitányi hivatal bünyügyi osztályának vezetésével önálló hatáskörrel *Báthori József* rendőrfelügyelő bizatott meg. A kiváló tisztviselő működése elé, ki rátermettségének már eddig is számtalanszor tanujelét adta, nagy várakozással tekintenek.

— **Kinevezés.** A kereskedelemügyi miniszter *Ring Józsefet* keszthelyi postatisztet a VII. fizetési osztály I. fokozatába főtisztvé nevezte ki.

— **Hősi halál.** *Lövinger József*, 20. honv. gy. ezredbeli ezüst vitézségi éremmel kitüntetett őrmester aki végigküzpötte przymysl első védelmének hősi napjait, most a múlt télen az jvangorodi nehéz harcokban elesett. — *Édes Géza* cs. és kir. 11. vadász-zászlóaljbeli főhadnagy, a Signum Laudis és a III. oszt. katonai érdemkereszt tulajdonosa a harctéren szerzett sebesülése folytán elhunyt.

— **Hivatalvizsgálat.** *Árva Lajos* Zalavármegye alispánja a napokban hivatalvizsgálatot tartott az alsólendvai és a tapoleai főszolgabírói hivatalban, ahol legteljesebb megelégedését fejezte ki, a nagyon is tulterhelt hivatalban, a tapasztalt ügyvezetés fölött.

— **Az orosz-dán Vöröskereszt megbízottjai nálunk.** Péntek d. u. az orosz-dán Vöröskereszt megbízottai városunkba érkeztek s *Nesweda* vezérőrnagy fogolytábor-parancsnokkal kocsin a fogolytáborba hajtottak. A kórház és a városban elhelyett foglyok megtekintése után a megbízottak szombaton d. u. elutáltak.

— **Az ujasorozottak bevonulása január 17-én.** A decemberben ujasorozott 19, 20, 24 és 38-42 éves alkalmasnak talált népfőlkélok január tizenhetedikén kötelesek bevonulni.

— **Halálozás.** Nagymádi és várbogyai *Bogyay Jenő*, volt sármelléki földbirtokos 1915 dec. 30-án, életének 51-ik évében, hosszas szene

dés után elhunyt Keszthelyen Temetése e hó 1-én d. u. volt óriási részvét mellett. — *Dr. Nyári Sándor* fővárosi műegyetemi tanár a napokban meghalt. *Dr. Nyári Sándor* zalaegerszegi ember; egyszerűbb családból való s tehetséggel, szorgalommal s munkálkodással vívta ki fényes helyét, hogy most halálakor a külföldi lapok is kiváló tudósként említik nevét. Itthon a polgári iskolát végezte s újságcikkeket írt a *Zalamegyében*. Autodidaktikus volt. A berlini egyetemen tudori oklevelet szerzett. Beutazta a külföldi országokat. Tavaly lett a szépművészeti muzeumnek igazgatója s e szép életpályának ugyszólván derekán, 52 éves korában meghalt. E derek ember halálát őszinte részvéttel jegyezzük fel. — *Apáti László* nyug. erdőtanácsos hosszas betegség után 57 éves korában elhunyt. Veszprémből került Zalaegerszegre erdőmesteri minőségben. Itt nemsokára erdőtanácsos lett. Szilárd karakterű magyar hazafi volt, klasszikus műveltséggel puritán egyszerűséggel. — *Sümegegalsai Polgár József* kir. közjegyző életének 64. házasságának 40. évében nehéz szenvedés után, Szegeden elhunyt. Hamvait a bácsalmási sírkertben levő családi sírboltban 1916 január 1-én d. u. 4 órakor helyezték örök nyugalomra. Megyeszerte őszinte részvéttel vették tudomásul a kiváló férfiú hirtelen halálát. *Polgár Szegeden* operáció közben halt meg. — *Salamon István* szombathelyi Máv. ellenőr Lentiben elhunyt 49 éves korában. *Salamon* a karácsonyi ünnepekre Lentibe jött anyósát meglátogatni, néhány napi ott tartózkodás után megbetegedett s meghalt. Temetése Lentiben nagy részvét mellett ment végbe. — *Hutter Károly*, *Hutter Ferenc* vármegyei irodaigazgató bátyja f. hó 7-én életének 69. évében elhunyt. 9-én d. u. temetik.

— **Közönszeregbeli tanítók szabadságolása.** A honvédelmi miniszter közszolgálati érdekből tudvalevőleg szabadságolta a népfőlkélok tanítók és tanárok egy részét. Ezt a szabadságolást most a hadügyminiszter a közös hadseregben szolgáló segédszolgálatra minősített, legénységi állományú tanfőlkélokra is kiterjesztette.

— **Zalavármegye közönségének.** Abból az alkalomból, hogy a harctéren, nehéz viszonyok között küzdő bajtársainknak a vármegye nemesen érző közönsége bajtársainkal való együttélésének jeléül és végtelen haláljának parányi lerovására a zalaegerszegi 6. honvédhuszár-pótszázad által igen nagy mennyiségű és szeretett bajtársainkra nagy értékkel bíró szeretetadományokat jutott. A Legmagasabb Szolgálat nevében köszönetet mondok.

— **Kilenc hó múlva adott magáról életjelt.** *Bános Vince* helybeli szabó, ki a fronton szolgált, 1915. ápr. 1-e óta nem írt. Hozzá tartozói már rég elveszítettnek hitték, míg a napokban levél érkezett Bánostól, melyben közli, hogy Orenburgban hadifogoly.

— **Duhajkodó katona.** F. hó 2-án éjjel a helybeli éjjeli mulatóban *Kovács István* 21. egészségügyi osztálybeli katona és 2 testvére: *János* és *Imre*, ittas állapotban összeverekedtek és a szolgálatban levő rendőrt megtámadták, majd *Kovács István* oldalfegyveréssel hadonászva, mindenkit megölésével fenyegetett. Csak az idejekorán megérkezett rendőri segítségével lehetett a duhajkodókat megfékezni s megkötözve előállítani. *Kovács István* a katonai hatóságnak adatott át, íársai ellen pedig megindult a bünyvádi eljárás.

— **13 éves betörő.** *Kucsera Antalné* lakásába egy leány behatolt s a szekrényt ki akarta nyitni. Erre előugrott *Kucseráné*, aki lesbeállva várta a tolvajt, s azt a szomszédok segítségével lefogta. A betörőben az alig 13 éves *M . . . Irmát* ismerték fel.

— Öngyilkossági kísérlet. Gerócs József 36 éves vármegyei napidíjas f. hó 6 án reggel Kis-utca 4. sz. alatti lakásán öngyilkossági szándékkal borotvával elvágta a nyakát. A kórházban kötötték be. Állapota nem életveszélyes.

— Tilos a mozikban a dohányzás. A rendőrség a mozikban és azok előcsarnokaiban betiltotta a dohányzást. E közbiztonság érdekében kiadott rendelet szigorú megtartására ezután is felhívjuk a közönség figyelmét.

— Itt a tél. Ilyenkor a meghülés és megbetegedés napirenden van, Mindenkinek érdeke tehát, hogy az egészségére a legnagyobb gondot fordítsa. Az egészség fentartásának egyik legjobb eszköze a tisztaság és fertőtlenítés. Hogy miként kell fertőtleníteni azt még sokan nem tudják, pedig gyorsan magtanulhatnák, ha ingyen és bérmentve kéri dr. Keleti és Murányi ujjpesti vegyészeti gyártól az „egészség és fertőtlenítés” című könyvet, melyet egy neves orvos írt.

Hivatalos rovat.

Zalaegerszeg r. t. város polgármesterétől.

14601-1915.

Hirdetmény.

Közhírré teszem, hogy a m. kir. miniszterium 14451-1915. M. E. számú rendelete alapján a világító kőolaj (petroleum) legmagasabb árát a mai napon 14601-1915. szám alatt hozott véghatározatommal következőleg állapítottam meg:

I. Világító kőolaj (petroleum) kismértékbeni (egy hordón alul) elárúsításnál, helyt az eladó üzleti helyiségében 1 kgr. 60 fillér, 1 liter 50 fillér.

II. Ha az eladott mennyiség legalább egy hordó:

1. az eladó raktárában 100 kgr. 54 K 50 f,
2. házhoz vagy a helybeli vasuti állomáshoz szállítva 100 kgr. 55 K 50 f.

III. A zalaegerszegi vasuti állomástól a kereskedő raktárába való befuvazásnál 100 kgr. fuvardíja 60 fillér. (Rendelet 5 § utolsó bekezdés.)

A raktárból a házhoz vagy a vasuti állomáshoz kifuvazás díja 100 kgr. 1 K.

Ezeket a legmagasabb árakat a közvetlen fogyasztók részére árusító kereskedők üzleti helyiségeiben szembetűnő helyeken ki kell függeszteni és az árakat tartalmazó jegyzéket állandóan olyan állapotban kell tartani, hogy az világosan olvasható legyen.

Ezen rendelkezés 1916. évi január 2-án lép életbe, azonban az árak megállapítása ellen mai naptól számított 15 napon belül nálam szóval vagy írásban felelkezés jelenthető be, a mi azonban halasztó hatállyal nem bír.

1916. évi január 2-ika után világító kőolajt a megszabott legmagasabb áron felül árusítani tilos.

A ki ezt a tilalmat megszegi vagy oly üzletet közvetít, amelyet a jelen rendeletben megállapított árnál magasabb áron akarnak kötni, vagy ily ügylet megkötésénél bármily más módon közreműködik, ugyszintén az is, aki a jelen rendelet rendelkezéseit egyébként megszegi, az, amennyiben cselekménye súlyosabb büntető rendelkezés alá nem esik, kiltágást követ el és 1914: L. tc. 9. §-a értelmében két hónapig terjedhető elzárással és hatszáz

koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő.

E kiltágás miatt az eljárás a közigazgatási hatóságnak, mint rendőri büntető bíróságnak hatáskörébe tartozik

Zalaegerszeg, 1915 december 31.

Dr. Keresztury József sk.,
h. polgármester.

Zalaegerszeg r. t. város polgármesterétől.

14610-1915.

Hirdetmény.

A földm. miniszter 140842. XII 2-1915 számú rendelete értelmében közhírré teszem, hogy az alább felsorolt tavaszi vetőmagokat mindenki a Vármegyei Vetőmag Ellenőrző Bizottság útján megrendelheti, ha szükségletét a vételár előleges befizetése mellett a városi fogyasztási adókezelő-egység (Deák-tér, Gránier-féle ház) legkésőbb január hó 12-ig okvetlenül bejelenti avagy a megrendelést közvetlenül a vetőmag ellenőrző bizottságnál (vármegyház) eszközli.

A vetőmag beszerzésének egyik leggyorsabb módja az, különösen ha az igényelt vetőmag a kérelmező törvényhatóságának területén van, — hogy a megrendelő egyúttal megjelöli azt a közelben levő fekvő s a Haditermény Részvénytársaságnak eladásra bejelentett de a termelőtől még át nem vett készletet, amelyből vetőmag szükségletét fedezni kívánja. Ez esetben a szükséges vetőmag lehetőleg a megjelölt tételből fog kiutaltatni s azt a megrendelő, a Haditermény Részvénytársaság bizománysának közbenjöttével magától a termelőtől veszi át és saját zsákjaiban szállíthatja. Ilyen esetben a vevőt a maximális áron felül csak a fennálló rendelkezések értelmében a Haditermény Részvénytársaságnak és bizománysának járó métermázsánkénti 1 K 50 f jutalék terheli. Azon vetőmag rendeléseknél, amelyeknél a megrendelő azt a készletet, amelyből a vetőmagot kiutalni kívánja, megjelölni nem tudja, a vetőmag a Magyar Mezőgazdák Szövetkezete által e célra az ország különböző vidékein létesített raktárakból, esetleg közvetlenül termelőktől fog megküldetni, még pedig

lehetőleg a megrendelőhöz legközelebb fekvő helyről, hogy a szállítás gyorsabb legyen s a megrendelőt kevesebb szállítási költség terhelje. Az utóbbi bekezdésben említett vetőmagvak a vevőnek csak zsákkal együtt szállítatnak s azoknak ára a feladó állomásra szállítva és feladva zsákkal együtt arra való tekintettel, hogy ezen magvakat már felmerült fuvardíj költségek, átvételi, raktározási, őrzési és biztosítási díjak, jutalékok és egyéb költségek terhelik, métermázsánként a következő: ta a vi buza 40 K, árpa 42 K, zab 38 K, cinquantin tengeri 40 K, közönséges tengeri 37 K, köles 60 K, bab (karó vagy gyalog) 55 K. Ezenkívül a megrendelőt terheli a feladó állomástól felmerülő szállítási költségek.

Ha a megrendelőnek a tavaszi vetőmagra abból a célból van szüksége, hogy azzal az elmaradt őszi vetést pótolja a fennmaradt őszi vetőmag, a Haditermény Részvénytársaságnak megvételre felajánlandó.

Zalaegerszeg, 1916 január 4-én.

Dr. Keresztury József sk.,
h. polgármester.

Feladós szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN

Hi detmény.

Alulírott pénzintézetek a nag. érdemű közönségnek ezennel b. tudomásra hozzák, hogy 1916. évi január hó 1-től kezdődőleg — tekintettel a pénzügyi viszonyokra — a rendes betétek után további intézkedésig

4 1/2 % kamatot

fognak fizetni és viselik egyúttal a betétkamat adát is.

Zalaegerszeg, 1916 január 1.

Zalaegerszegi Takarékpénztár rt.

Zalamegyei Központi Takarékpénztár rt.

Polgári Takarékpénztár rt.

Alapítási év 1905. Kossuth Lajos-utca 25.

Kifésült női hajból divatszzerűleg készítek gyorsan bármilyen hajmunkát, jutányos árak mellett. — Hajfonatokból nagy választékot tartok, mindenféle színben és különböző méretekben, ötven centitől kilencvenig. Kötelességemnek tartom áruim kíváló minőségével, pontos és figyelmes kiszolgálással nagyrabecstül rendelőimnek legmagasabb igényeit is kielégíteni.



Az összes művészi kivitelű női hajmunkák nagy raktára.

Minden toalet asztal díszére valók. Hajhullás és korpa elleni szer egyedüli árusítója. Szemtalan dicsérető levei

Videki megrendelésnél hajmunkát kérek, a kifésült haját legcélszerűbb 35 filléres bélyeggel ajánlva címre küldeni s a kész munkát 3 nap alatt visszaszállítom

Ajánljuk a világhírű és kiváló magánjáró és ventatású gőz és benzin cséplőgépeinket, magánjáró kötő- és fűrészelő gépeket, közép és magas nyomású nyersolaj motorokat, szalmapréseket. **KELLNER és SCHANZER**
Budapest, Kálmán-utca 3.

! Nemzetközi Halottszállítási Iroda

(Temetkezési intézetek egyesülése)

Budapesti iroda VIII., Üllő-ut 14., I em a. 1.
Telefon: József 32-12.

Gyászal sújtott családoknak készséggel áll rendelkezésre. — Elestett hősokeket gyorsan, kis költséggel hazaszállít. Európa minden jelentékenyebb városában levő tagjaink ismerik a vidéket, a vidék nyelvét, ahol a sír felkérésendő és a hatóságokat, akik az engedélyt adják az átszállításhoz. A megbízás díja egy nagy bankba fizetendő. 1-4

Hírdetések

felvételnek lapunk kiadóhivatalában.

Ma vasárnap

az

**APOLLO
MOZIBAN**

érdekesítő új műsor, melynek remek pontjai mindenkit meglepnek. Bővebb részletek a műsoron. A délutáni előadásokon leszállított árak.

Helyárak: Páholy (5 személyre) 5 K,
körzék 80 f., I. hely 60 f., II. hely
40 f., III. hely 20 f.

K E G Y E L E T s i r k ő r a k t á r

Zalaegerszeg, Kossuth Lajos-utca 23.

Telefon 68.

Nagy raktárt tart mindennemű sírkövekből, utszéli keresztelők és szobrokból. Elvállal sírboltok teljes felállítását, mauzoleumok építését, jótállás mellett. Költségvetéssel díjmentesen szolgálunk.

S I P O S S D E Z S O.

Breisach Sámuel könyvnyomdája Zalaegerszegen.

Meghívók, levélpapírok, borítékok, eljegyzési kártyák, névjegyek, gyászjelentések stb. azonnal készülnek.

Wapper Ignác

szobrász és kőfaragómester,
:: temetkezési vállalata ::

Zalaegerszegen, Kossuth Lajos-utca 50. Telefon 67.

Ajánlja dusan felszerelt raktárát sírkövek, keresztelők és szobrokból. — Mint képesített szobrász és Zalaegerszegen egyedüli ipar-engedéllyel bíró kőfaragómester, saját készítményű és legjobb minőségű áruimat jutányos árak mellett bocsáthatom a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem kell azokat a közvetítő kereskedő jutalékával megterhelnem.

Olesó árajánlatokkal díjmentesen szolgálunk